

平顶山市汽车行业协会、平顶山日报社主办

“2014年度鹰城车市总评榜”

多种参与方式等您来

□记者 燕亚男

本报讯 记者昨日获悉,由平顶山市汽车行业协会、平顶山日报社主办的“2014年度鹰城车市总评榜”自推出以来,众多读者、网友和消费者表现出了高度的热情,通过热线电话、信件、微信等方式对自己心中的优秀人物和优秀车企进行评选。随着最终揭榜时间的临近,广大读者也将本次总评榜评选活动推向了新高潮。

2014年鹰城市场哪些车最受关注?哪些经销商资质最高?哪款车型最具有年度影响力……2014年,无论您与汽车有着怎样的故事,在风云变幻的车市中肯定有您中意的一款。而这些答案都将在“2014年度鹰城车市总评榜”中揭晓。让汽车精彩您的人生,本次活动期待您的关注和参与!

参与方式:

1.请将填写好的调查问卷寄至平顶山市建设路中段268号平顶山日报社汽车周刊办公室,邮编:

467000。调查问卷复印有效,请在信封上或者邮件主题中注明“2014年度鹰城车市总评榜”字样。

2.添加关注“微车市”,通过私信、评论等方式发送调查问卷即可(可选填多项)。

3.通过电子邮件的形式,填写相关信息,发送调查问卷(可选填多项)至 pdsyczk@163.com(注明“2014年度鹰城车市总评榜”字样)。

读者朋友可以通过以上三种方式参与“2014年度鹰城车市总评榜”的互动活动,还有机会赢取奖品。每一位消费者都是这个汽车盛会最有发言权的大评委。赶紧行动起来吧!



投票

导读

12月5日至11日
市区机动车闯红灯
213起

报名人数过百
轮胎防爆技术升级
优惠活动火热进行中

[C3]

[C5]

中信银行平顶山分行副行长郭红钊: 再造一个网上中信银行

目前,一场由互联网引领的银行革命正在进行。传统银行必须加大互联网金融的创新与融合,才能让自身成为革命的领军者。

作为全国第七大股份制商业银行的中信银行是怎么积极面对网络银行的呢?近日,笔者采访了中信银行平顶山分行副行长郭红钊。

两年多的发展
即将实现市区全覆盖

郭红钊告诉笔者,2012年7月16日,中信银行正式入驻平顶山。今年10月29日,中信银行在平顶山的第四家同城支行在市区新华路开业,再加上马上开始装修的光明路支行,到明年3月底,中信银行在市区将有5家营业网点、10个自助银行,基本实现平顶山市区全覆盖。

“在平顶山,中信银行以贴心的服务和优质的金融产品得到了众多客户的认可和信赖,两年半时间已开业了4家支行、个人客户达到4万户、公司客户达到500户。”在不断扩张营业网点、方便服务市民的同时,中信银行依托

中信集团的综合金融平台优势,形成了多样化和种类齐全的“理财产品超市”。中信理财的品牌不但在业界树立了良好的口碑,而且成为广大市民切实的选择。

在网络金融业务领域,中信银行也走在了行业前沿。2013年以来,中信银行在“建设有独特市场价值的商业银行”的新战略指引下,提出了“再造一个网上中信银行”的宏伟目标,建立了金融商城、手机银行和网上银行三大平台,开发了电子商务、移动支付和网络贷款领域的特色产品。

中信银行网上银行优势多

据郭红钊介绍,中信银行的网上银行有以下几个优势:

功能强大。中信银行的网上银行不但实现了“把银行搬到网上”的目标,而且实现了比银行柜台更加丰富的功能。除了最普通的查询、转账功能外,还增加了理财产品购买、银证银期转账、储蓄国债管理、跨境汇款、贵金属买卖、代缴费、信用卡管理等功能,同时中信银行网上银行扩展了基金产品,中信网银现支持



中信银行平顶山分行副行长郭红钊

60家基金公司的495只基金的购买与赎回;中信银行也在不断丰富网银代缴费项目,目前平顶山地区用户可通过中信银行网银实现话费、有线电视费的代缴,水、电、气、暖的网上缴费预计在明年实现。

方便、快捷的网上信用贷款。中信银行把“POS商户网络贷款”设计为:无抵押、无担保的小额短期线上信用贷款,该产品主要针对的是小微企业主以及个体工商户。其最大的特

色是以商户自身稳定的POS交易记录为贷款审批的主要依据,流水越多额度越高。最高贷款额度可达50万元;贷款期限最长90天,全部手续可在线3分钟完成。目前平顶山分行已为近百名商户办理了2000万元的网络贷款,并得到了客户的一致好评!

中信银行推出的“个人代发工资网络信用消费贷款”产品主要面向该行代发工资企业员工,提供7×24小时全程不落地的融资渠道,客户的贷款申请、受理、审批和放款、还款等流程全部线上完成。代发企业员工只需一个中信银行个人网银USBkey,3分钟内即可提取无抵押、无担保的信用消费贷款;该贷款的期限最长3年,贷款额度最高100万元,随借随还。

中信银行网上银行的交易界面简洁、美观,方便使用,客户回馈活动丰富多彩。另外,目前中信银行的客户通过网银的“网银互联”功能进行转账可实现手续费全免;中信银行白金卡客户所有境内转账业务都可免收手续费。

郭红钊表示,此次“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜评选活动为各银行提供了一个自我展示的平台,也为广大市民普及了金融知识。中信银行也带来了自己的产品参加本次活动,未来会让更多客户了解中信,走进中信,成为中信最尊贵的客户。★

(王红梅/文图)